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SERIEDE TAYLOR PARA O DESENVOLVIDAEM x =a.

--

vomas litor con funcoesa que a retil

↳e faglar Lesnartaemn =a pane ela

te feto represente af. No entanto, ha
cosos"ecáticos" em que a representarem
venis de Taylor para o nosrequerente fo

Ex: feal=en, ex =0
- E

0,ex =0.

Epovinel desenvolver um sine Lefaglos
a partin Lef, s na apresentarios
m af apaner em x =0.

O que foiexporta acima egarantido pelo
requinte travene:



TEOREMA: Sejaf =CY em In-alR.
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Entr a f possuiumarepresentaçãoem
sin's Le Taylor emx =a se, e somente se

lin Rm() =0, aute:
n-1

R (x) =us! (n-ae
por algum an entre se a

DEMONSTRAS:bonne fe(* (ine; feren

infinitamente continuamente Leninerd),
entãopodemos escrever o usando a fórmula
Le Faglos Assien, sejam Pu(n) e Ru(n),
espectivaments, a polinômio de Taylor fora
f e o meu resto. Assim:

Akt=P(1 + RCS (*)

Vamos mortes que

R-O ES Pyal -> f(n)

Timeinamente, suponha que
Rm(n) +0

m-1



De(*), temor:

P(9) =f(x) -Rn(n)

Logo lin Pelas -lim (fras-Rusas)/
n-1x e
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PARA O LIMITE

=flu-lim Rui =f(x) ·
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fifapor Asse

Reciprocamente, expanda que
Pn(n) -> f(x).

Amostrar:K (1-10.

De fato, wa?), temor:

R() =f(x) - Pn(n)

->ein Rus) = lim (f(n) -Pa(n)]
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n+0
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= f(x) - f(x) =0
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nove fil- send em x =0 Le foto ai-
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sens-{ret
n =0

Veganor:

fins=sens =Pn(n)+PuIn);entre
(n+1)

n +2

Rn() =I, (n - 03 ,
onte

↳entre as 0.

Gostamos que PnM) +0.
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Refoto, note que fins =

I
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Assim, antion to:
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o termo gua ↳a sin
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m =0
(n +1)!

que coweys
FUEIR (pois a veio de

convergência
da exponencialé infinitos

Logo, o termo gial La eine [e
tente a geo, sie.,
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Logo, de fato a vu's

↳seteem =0

representa f(n)= sene.
-een

x

eBINOMIAL:

E a wie que se usa por representar
otusendvimenta em vine de Faglos jaw
funçõesdo tipo (1 +x)m, cow in ER.

O cow meN ésimples, pois rea
simplesmente um Lesnobimento binomia.
Anim, o que somos Lekerer repesenta
a cole m tR It.

Sejaf:[0,+01 -12, f(x) =(1 +4)m,
com m _RI. Vamos obter a beren-
volvimenta em vive de Taylor pavef
no ponto x =a.

⑧
+(n) =(1 +x)w =1 f(a) =(1 +a)m

·fis =m. (1 +4). 1 =f(a) =m(1 +a)
m - 1



of"() =m(n -1. (1 +4)*
-

cf",a) =m(n- 1) (1+q)
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MA -3

·f) =m(m - 1)(m -2)(1 +x)
m-3

=>f"(a) =m(m - 1)(m -2)(1 +a)
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m - k

· f(*) =m(m-1) .... (n - (x -1)).(1 +x)
m- k

=>fia) =m(n-1) - - - (m - k+1)(1 +a)

Anim, terra:

faticasnatalina1 in-s.e

-estasnat
+(-2).(1+a-3(x-a+...
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Em particular, para a =0, teremos:

fil=1+

m.ntweetete
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=1 +[ m(m - 1) ... (m - k +1) x
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** =1 k!

= f(x) =(1 +x)m m tRIN ·
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Fare fans=(1-n)M, Aeromis
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Exemplo:Encontre a vive de Eagler
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para f(x) = Nit em n =0.
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f(x) =1 =a). (SERE BINOMAL]
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Nerts caso verie ponivel calcular esta

integral por partes. Mas, a objetivo aque
enir viver

de potencia.
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